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TUBERCULOZA –  O BOALA VINDECABILA

  

Cauze

  

Tuberculoza este cauzata de Mycobacterium Tuberculosis, o bacterie care se dezvolta lent in
medii ale organismului care sunt bogate in sange si oxigen cum ar fi plamanii.

  

Simptome

  

Debutul infectiei poate fi atat de usor, incat poate fi nesesizat de pacient

  

Simptomele obisnuite sunt:   &gt;&gt;&gt; mai mult 
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 analiza de situatie 

  

  

TUBERCULOZA PE PLAN MONDIAL:

  

Tuberculoza afectează preponderent populaţia adultă în cei mai productivi ani ai vieţii,
determinând direct şi indirect, serioase consecinţe sociale, iar pentru combaterea ei sunt
necesare resurse financiare substanţiale. Creşterea incidenţei tuberculozei pe plan mondial se
datorează  unei serii de factori: sporirea numărului de imigranţi din ţări în care tuberculoza este
endemică, epidemia de SIDA, apariţia unor tulpini bacteriene rezistente la tuberculostatice. 

  

Tulpini rezistente la unele medicamente antituberculoase au fost identificate în toate ţările
studiate de OMS. O formă deosebit de periculoasă de tuberculoză este tuberculoza
chimiorezistentă sau MDRTB (în engleză, multidrug-resistant tuberculosis). 

  

  

În ţările dezvoltate, incidenţa tuberculozei este mai mare în rândul vârstnicilor; în timp ce în
ţările cu nivel economic scăzut, boala este mai frecventă în rândul tinerilor. Vârstnicii sunt mai
vulnerabili la tuberculoză datorită reactivării infecţiei latente, pe masura slăbirii sistemului
imunitar, odată cu înaintarea în vârstă. Din perspectiva sănătăţii publice, tratamentul incomplet
efectuat sau inadecvat este deosebit de periculos. Atunci când bolnavii nu iau medicamentele
prescrise, nu respectă posologia sau întrerup tratamentul înainte de termen, ei pot rămâne
infecţioşi, iar bacteriile pot dezvolta în timp, o rezistenţă la medicamente. Persoanele pe care le
pot infecta, vor purta la rândul lor o formă de tuberculoză 

  

&gt;&gt;&gt; mai mult
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